

Με μεγάλη επιτυχία, με πολύ καλό καιρό και με όλα τα μέτρα προστασίας από την πανδημία του κορωνοϊού, πραγματοποιήθηκε την Κυριακή το απόγευμα 4 Οκτωβρίου, στον Αρχαιολογικό Χώρο Αιανής - Βασιλική Νεκρόπολη (στη θέση Λειβάδια), η θεατρική παράσταση με τίτλο: «**Επέκεινα. Ο μύθος της Περσεφόνης**». *Το ταξίδι στην απέναντι όχθη.*

Την παράσταση διοργάνωσαν η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης σε συνεργασία με τον Σκηνοθέτη Ευθύμη Χρήστου και μέλη της Ερασιτεχνικής Θεατρικής Ομάδας Κοζάνης.

Η θεατρική παράσταση, που μάγεψε το κοινό, γράφτηκε από τον Σκηνοθέτη Ευθύμη Χρήστου ειδικά για τον Αρχαιολογικό Χώρο Αιανής – Βασιλική Νεκρόπολη, στον οποίο και προσαρμόστηκε. Για πρώτη φορά ένας από τους αρχαιότερους και πιο σημαντικούς μύθους, ο μύθος της αρπαγής της Περσεφόνης από τον Πλούτωνα – θεό του Κάτω Κόσμου, παρουσιάζεται σε έναν ιδιαίτερο, σημαντικό και μοναδικό για τον ευρύτερο χώρο αρχαιολογικό χώρο, όπως αυτός της Αιανής, ιστορικής πρωτεύουσας του Δήμου Κοζάνης.

Συντελεστές της παράστασης ήταν :

Σκηνοθεσία / Συρραφή κειμένων / Κίνηση: Ευθύμης Χρήστου

Μουσική σύνθεση: Θεόφιλος Πουζμπούρης (Die Arkitekt)

Ενδυνάμωση / σωματική προετοιμασία ομάδας: Μιράντα Ζησιμοπούλου

Δημιουργία αφίσας / Γραφιστικά: Δημήτρης Γκέλμπουρας (forbidden designs)

Παίζουν: Μιράντα Ζησιμοπούλου, Όλγα Σκιαδαρέση, Αλεξία Αντωνιάδου, Ντόνα Βασιλοπούλου, Φωτεινή Γούλκα, Φώφη Ζαγορίτου, Βάια Λαμπροπούλου, Τάνια Πάκου, Χάρης Σισμανίδης, Βαγγέλης Ταχματζίδης, Λόλα Τσίτσαρη

Οι θεατές είχαν παράλληλα την ευκαιρία να γνωρίσουν και πολλοί από αυτούς να επισκεφτούν για πρώτη φορά τους μνημειακούς – βασιλικούς τάφους της Νεκρόπολης, δικαιώνοντας τους διοργανωτές για την επιλογή του χώρου πραγματοποίησης της παράστασης, αλλά και για το θέμα.

Την παράσταση παρακολούθησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Επιχειρηματικής Ανάπτυξης Γιώργος Βαβλιάρης, η Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Όλγα Πουταχίδου, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Κοζάνης Ελπίδα Κοϊμτζίδου, ο Δημοτικός Σύμβουλος Γιώργος Φτάκας, ο Πρόεδρος Αιανής Στέργιος Βαβλιάρης, ο Πρόεδρος του ΟΑΠΝ Ζήσης Μάρας, ο Πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Νίκος Κέφαλος, ο καλλιτεχνικός Διευθυντής Βασίλης Μυριανθόπουλος και πολλοί άλλοι εκπρόσωποι του καλλιτεχνικού χώρου και άλλων φορέων.

Σημειώνουμε ότι οι εκτός Π.Ε. Κοζάνης συντελεστές της παράστασης, σε όλη τη διάρκεια προετοιμασίας της, φιλοξενήθηκαν από την Εφορεία στους ξενώνες του Αρχαιολογικού Μουσείου Αιανής, ενώ ξεναγήθηκαν στην Έκθεση από την Προϊσταμένη της Εφορείας Αρετή Χονδρογιάννη – Μετόκη και την αρχαιολόγο Κατερίνα Αναγνωστοπούλου.

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης και τη Προϊσταμένη της ευχαριστούν θερμά όλους τους συντελεστές για αυτή την εξαιρετική παράσταση, ενώ θερμές ευχαριστίες οφείλονται και στο προσωπικό της Υπηρεσίας που επωμίστηκε την ευθύνη της διοργάνωσης. Το κόστος της παράστασης κάλυψε η Εφορεία, μέσω χρηματοδότησης του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Το trailer της εκδήλωσης, που παραχωρήθηκε στην Εφορεία από τον σκηνοθέτη της παράστασης Ευθύμη Χρήστου. (<https://youtu.be/3sBwC0kGK-U>)

{AdmirorGallery}ekdiloseis_images/theatriki_parastasi_2020/site{/AdmirorGallery}

! Κάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

{AdmirorGallery}ekdiloseis_images/theatriki_parastasi_2020/site1{/AdmirorGallery}

! Κάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

